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ІUKRAINIAN LABOR NEWS ПЕТЛЮР1ВШИНА ПІД КОЛЕСАМИ ІСТОРН. До українських робітників 
і фармерів в Канаді!

Нема виходу! Для петлюрівщнни “нині колесо Історії по
верну лося" в такий бік, чи так далеко, що як би вона не кру 

■ илася, то воно її таки розчавить. Бо ще лише кілька тижнів 
іому назад “Укр Голос' а редакційній статті писав, що не по
дібно отих саботажів в Галичині, що Через них український 
ірод понесе величезні втрати, дасть причину для польської 

влади зн\ шатися над українцями, а нині пише. *шо не пока
рання Українців за підпали та другі “саботажі" мала на цілії 
польська влада, висилаючи поліцію та улаиіа у тихі українські 
села, а була се своєрідна польська виборча агітація".

Значить, даремнісенько "Укр. Голос” кілька тижнів том. 
назад закликав українців спинити підпали та саботажі й н. 
наражати себе на погроми, бо польська влада так чи інакійе 
' мала на ціли"*гі погроми вчинити, бо “була се своєрідна поль- 
ч.ка виборча агітація" Отже, що число, що стаття, то інак- 

а політика, інакша орієнтація, інакший спосіб трактуван ні 
дної іі тої самої справи 
о вчення петлюрівської води в політичній ступі. Вже навіть 

ніяких протипольських вибухів в Галичині не було, але по.іь- 
> їжа влада напала просто на "тихі українські села"
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кн один шлях здобуття землі1 у к р а ї н с ь кій національностіТовариші й Товаришки!
Кроваві події на Західній й волі для трудящих Зжхідньоі сконсолідуватись в державну 

Україні знайшли особливе від- України і цей шлях вказує Ko- націю, піднести до рівня роз
пуття серед українських робіт- муністична ' Партія Західньої винених державних націй. Рад. 
ників й фармерів Канади. Ві- України, шо разом з Комуні Україна підносить нечува- 
стки з преси, тисячі листів віз стичною Партією Польщі І при но швидким темпом свій куль- 
тих, що переносять катування допомозі пролетаріату цілого турннй та економічний розим- 
польського фашізму, знахо- світу — зорганізуваноні рево- ток. Західня Україна, встуиа- 
дять у Вас, товариші україн- люційною клясовою боротьбою ючи в бій за визволення, му* 
ські робітники і фармері, при- знищить імперіалістичну Поль- сить мати на увазі шлях визво- 
родно-болючий відгомін тич шу, а на її звалищах збудує лення і розвитку Радянської 
терпінь# ÿ страждань, якими за- Радянську Польщу, а Західню України.
лита зараз ціла Західня Укра- Україну злучить з Радянською Помагати визваленню ЗахІ і-

ньої України, üe значить пі і-
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Редакція за оголошення не відповідає.
Але ходім ми далі за отим снуванням ниточки крутарської

Непетлюрівської політики, а побачимо, куди вона нас заведе 
проминувши її тут нагоди, щоб не покликатися на “жидівську 

■ .ліДарність*. прикладом якої є Шварцбарт-Петлюра. "Укр. 
Голос", захищаючись долонею від петлюрівського вітру, mb 
іу є і варшавської помийної ими не дуже то приємними загіа- 

ІІЕТ.ІІОРІВСЬКИИ “УКР. ГОЛОС" ВИЬІРАСТЬСЯ НА НАУКУ * хні. оповідає своїм читачам, як то “нещаслива боротьба за
постійність України лишила поза кордонами України вслик” 

лі ін політичних Емігрантів", а “найбільше з них опинилося 
к Польщі, як останки бувшої української армії”.

В БЕЗВИХІДНОМУ ПОЛОЖЕННІ Україною.їна.
Тоді, коли по другім березі з Економічного боку Західня держуватн боротьбу, що ве- 

Збруча, на Радянській Україні. Україна належить до найбільш леться піл проводом Комуні- 
робітннцтво гі селянство свят
кує перемогу й здобутки жов
тня, розвиваючи країну на всіх 
ділянках життя, тоді Західнії 
Україна вступає в боротьбу -.і

Уже стичної Партії Західньої Укра-нуждеийих країн світа.
1900 року в самій тільки Гали- 'ни- Комуністичної Партії ІІоль- 
чині було 1,200,000 зайвих рук. ші- цс ‘начить піддержувати 
96 відсотків населення Захід- боротьбу Комуністичної Партії 
ньої України — це селяни. 60 Канади. Світовий нролєтаріят 
відсотків селянських "госпо- ЧУЛ0 прнслуховувався до кро- 
дарстн" не мають землі, або вако,° розбою фашізму на За
маніть не більше як три акри. х'л,'ін Україні і в цілій Польщі. 
88 відсотків селян не може К'лясово свідоме робітництво 
прохарчуватись зі своєї землі, ЛРУ,ИХ націй стало в обороні

українського

ДО ПОЛЬСЬКОЇ шляхти.

До кого тільки не заходили в науку "наші" будівничі *‘са 
мостійної й ж-залежної та соборної' Нема такого Народу чи

А чом\ то, панове рипиндячі петлюрівці, “найбільше з нихдержави, в яких вони не вчилися б будувати "власної дер*, 
ви". Коли міністер-сконка Назарук приїхав до Канада, ярого
лосин себе Хрипом ...... . і (прати гроші на вики, Галичини той « запровадив туди, якого ви проголосили своїм

толі "Укр. Голос", допомагаючи II., чи не Петлюра? Чи не його то була політика, шо
, "нони (ці емігранти) не покидають думки, шо зі зброєю в ру

ках стануть ще до бороті>би" разом з арціекі Пілсуденного 
і роти Радянської України? Чи не Петлюрова. вашого героя, 

ідея що “по поліській стороні Збруча, се вже не Україна"

, визволення.
Заграва пожеж на Західній 

Україні освітлює боротьбу

• линнлося в Польщі, як останки бувшої української армії"

Від польської шляхти 
друкові, наказував всім "ширим українцям які ш дуже 1 

“нам треба вчитися жертво.іюбивости а 
Навіть "українського патріотичного жида" иш , ,і

української людности за визво
лення. Горять стирти збіжжя,
шо їх селянин та робітник зби- бо 40 відсотків усьої землі на покривдженого 
pan і складав за 14 або й 18 Західній Україні в руках помі- селянина, демонструнічн І з во
єнні. Горять податкові уряди, тиків. Населення голодує, а ля'|и ®°’ 3 приятелями Лілсуд-

ського, з місцевою каналій*

щиро жертвували 
жидів'
га від його імені! проповідував науку українцям

Потім кликали українські жовтоблакитники йти в наук\
до Ірдяндм, часами навіть порівну ви.їй боротьбу їм Захілт- щ [5 ДВЕРІ, НІ В ВОРОТА, ІІЕТЛЮРІВШИНО КРИВО-РОТА. 
Україні і боротьбоні Ірляндії. Потім перестали поклик,ітнс. 

а „рнклаї Ір.іиндії. щоб не комчром.тувати себе в очах Вели Убрехалися ви. панове петлюрівці, по евм.сеньк, вуха
В, пік- ІІИИІ не тільки петлюрівські емігранти, але вся ундівіцина, ра-

соція.і-демократи в Галичи
ні! вважають, що коли “Польща хоче мати Західну Україну по 
абруч — що ж, нехай її тримає. Аби лише помогла Київ осво

їв "малопольща?”
куди селянин мусів зносити кому ндаєіься — емігрує.

ськоні пілсудчнною на вулицяхостанню кервавіїню. , А те велике число західньо-
Так боровся за землю й ко- української імігпаиії в Канаді, Торон,а' МонтрсалУ 1 ДРУГНХ

міст.лкі, за визволення змід царя „ Злучених Державах Америки, 
та пана, російський і україн- „ Ьразилі, у Франці, і т. д., — 
ський селянин 1905 р; так бо- чи ж не вигнав Гі земельний і ники 1 ФаРмсР|! Під цю важну

хвилкі те тісніше звязуйте се
бе з Комуністичною Партією,

Товариші українські робітної Британії, а. навпаки, почали покликатися па саму 
Британію, як ги вона розумно править нармдамнР

Коли Покликалися на боротьбу ірляндії. тоді «це жовто-. 
Слакитники сяк-так хотіли "самостійної", хоч cbmV не знали

зикали і їхній обскубаний хвіст

ровся останніми літами проз і фізичний голод?
бодпти". Це нині, з легкої руки вашого божка Петлюри, полі англійського лорда інрлянськии Чи забули ви, як кровавими 
тика не тільки,петлюрівських емігрантів на варшавськім сміт- селянин: так коряться тепер ногами ступали ви по розлогих 
никх це нині політика усієї української буржуазії як на Захід сво'ми ” чужими гнобителями панських ланах, вже від ранніх 

Україні, так і по цей бік океану, а тої петлюрівсько, галузі. Робітництво і селянство Китаю літ?
: : 11 гуртується довкола "Укр. Голосу"
ніякими фразами про "ляхів" не приховати. Звідси ваша ска- 

єна лайка тої частини української буржуазної інтелігенції,
•:ка повернула дишель своєї політики на Радянську Україні.

яка одинока клясовою бороть
бою визволить Захілню Укра
їну і всіх покривджених. Не 
давайте віри підлесливим бре
хням української і другої бур
жуазії. Ставайте в боєві ряди 
Комуністичної Парі її. Ставай
те членами українських робіт
ничих організацій Товариства

Потім змінили фронт, повели політику автономії в кор
донах шляхетської Польщі, а Велику Британію ставили в при
клад не українцям, але польській шляхті, мовляв, от як треба 
правити підбитими народами.

Про Естонію, Латвію, Чехію вже й не зі а дуємо 
димо впрост до найновіших "учителів ".
“Укр. Голос" найшов вже найновіших учителів політики 
їх старих союзників, польську шляхту. Добре то каже укра
їнська ті ос лови ця. “старого покупця не зрікайся".

Редакційну статтю - “брат проти брата" "Укр Голо, Київ ціною зречеиняся Західної України й самого "звільнено- 
і 7 грудня починає словами і о" Києва для тої ж польської шляхти, або з трудящим^ Ра-

“Можемо погордувати Поляками, скілько хочемо; можемо дянської й Західньої України проти польської шляхти за Pa
ix судити за їх дикість, за їх жорстокість, за їх підлість, але -динсі.кч Польщу й за прилучення Західньої України до Радян- 
одно їм признати мусимо: до відновлення своєї держави вони О,ко1 •' країни 
далеко більше були приготовані, чим ми, Українці".

-По суті це не є1 нічого нового для “Укр. Голосу "
1920 році, ю кіи Петлюра підписав угоду з польською шлях-' *-ихіД пропонує Укр. І олос ? На з верх 
-.ою, якою віддав її Галичину іі сам став в ряди армії Пі.ісуд ' Радянською Україною 
гьксП'о, "Укр. Голос" писан: "Нам би легко сказані: "Поляки *'лс 3 Польщею то брат проти брата 
сякі такі, їх бхном. а не переговорювати з ними"

якої

та Індії. Пя боротьба прийде Товариші. Ніхто не дасть 
вкінці до остаточного завер- землі західньо - українському

селянинові, як він сам собі не

зокрема. Цего вамнерехо- 
В останньому числі шення.

ево Під цю важливу пору для візьме в організованій револкі-
трудяшого народу Західньої ційній боротьбі під проводом
України українська буржуазія Комуністичної Партії. Так са- .. ..

ви- мо як Г.упжуазно-"лемокоа- УкРа'"еькии Робітниче - Фермо, як буржуазно демокра мерськнй Д|м , Роб1тничого

Запомогового Товариства!

Зараз іншого виходу немає: або 'і польською шляхтою на

перестрашилася масових 
ступів селянства, цредбачунічи тична" Чехія не дала землі без- 
страту контролі над масами се- земельному і малоземельному 
лянства, бо воно почала ради- селянинові, як не дала землі

польському бідному селинино- 
Тоді, коли тисячі жандармів ві шляхетська Польща, так са- 

нілі полки війська та озброєні мо не дасть землі західньо- 
фашістівські банди лютують і українському селянинові ніяка 
мордують українське селянство “національна" Україна, крім 
від дитини до старня, шоб України Радянської, 
тільки здушити революційний Вас, товариші українські ро- 
рух, коли країна перебуває в бітники і фармері, хвилює та- 
справжньому стані облоги, ко- кож розбій польського фаші- 
ли солдатеска нищить остан- ЗМУ на культурному полі, 
ній нужденний дорібок селяни-

коли кидають бомби в на- Цілковитого знищення україн- 
товп людей, коли нищиться ської культури. Йому обєк-

Хай живе визвольна бороть
ба селянства і робітництва на 
Західній Україні під Проводом 
Комуністичної Партії!

Хай живе злука Західньої 
України з Радянською Укра
їною!

Хай живе Радянська Польща!
Хай розвивається ренолишій- 

на класова боротьба в Канаді 
під проводом Комуністичної 
Партії Канади!

калізуватися.
іншого виходу немає. Хто не вірить нам. нехай прочитає 

[ц. , редакційну статтю в "Укр." Голосі" з 17 грудня й скаже який
Ніякий! Хто йде

то буде “брат проти брата" і хто

А куди йде той. хто йде з Вебом, з Сендзнком? Всі ж ви 
петлюрівці, шапова.іівці,. бритійські українці йшли в листо- 

Тс саме іі нині: “можемо погорджувати Поляками...", л.к ладі з Вебом і Сендзяком проти робітників правда? Хвалив
правда? А зараз по міських ви-

("Укр,, Ги,
*.юс" з 25 лютого 1920 р. )

Значить, поляки люди діла и пль- нас за це Веб і СендзЯкмусимо признати їм рацію
Від них нам вчи тиса ! борах повернули ви дишля на проти-п одеську демонстрацію 

а Веб сказав: "stop V 1 ви вдавилися. Вам стала ця забо-
ІІольськнй фашізм прямує доКН з такими людьми нам по дорозі.

Але як же вчитися? Стоячи осторонь 
треба з ними співробітничати, з ними лучитися.

нічого не навчишся. За Центральний Комітет 
Комуністичної Партії 

Канали,
ТИМ БАК, секретар.

на,
На слова є ропа впоперек горла так. шо ви навіть встилаєтеся признатися

перед людьми, що сталося й насилу вимовили, шо " протести - 
цігіний похід і масове віче проти польського терору на Захі. 
пій Україні, яке мало відбутися в неділю, 14 грудня, з причин 
під Комітету незалежних немогло відбутися".

можна їх лаяти, а на ділі разом з ними працювати культурний дорібок західньо- тивно допомагає в тому усе
українського селянина і робіт- інський соціял-фашізм, шо со
мика, коли польська фашіст- лідаризується з польським фа-
ська преса заявляє, шо це тіль- '"ізмом в поході на СРСР. а іа І оловний Краєвий Украіи- 

1Ио це за мова? Що то за "незалежні причини"? Боїтеся ки “печатки державної роботи зокрема на Радянську Україну, ський Агітаційно - пропагандо* 
И пізніше, шк. їй, як 11сгрушевим І ціла ота ішнішна мілів , казати про них людям? Боїтеся вмитися тим. чим вам чвир на Західній Україні", — от вла- •« ту Україну, де диктатура »ий Комітет Компартії Канади, 
еька црая. після розвалу австрійської монархії сиділа у Відні і,пули в обличчя ваші союзники по міських виборах? 
и чекала, шо може ще вернеться “маййсніший цісар", бо як же, 
без нею бути ?

ЗМИЛУВАВСЯ 1,01 НЕ ТІЛЬКИ НАД РАКОМ, АЛЕ И НАД 
ПЕТЛЮРІВЦЯМИ З "УКР. ГОЛОСУ”.

Дуже сердився на нас "Укр. Голос”, коли ми в 1919 році

Б. ОДИН, секретар.сме тоді українська буржуазія, пролетаріату дала можливість
Завтра ті самі папи скажуть вам ставати, в ряди армії Піл н спілці з польською буржу- 

Коли ми писали, що чехи, поляки і дип.її,ом,і \ леї,кого і йти завойову вати Польщі Україну з 1772 року и азіею, осуджує революційний 
пі інших народів бувшої Австрії плюнули на хвіст цісареві и ви підете Прикриєтеся отими “незалежними причинами", виступ українського селянства 
взялися u "масні державні справи ', а у країнські "посли силі- візьмете гвера в руки — не ви самі, але ті, яких вам вдасться ' й закликає український нарід 
їй у Відні її плакали за цісарем, як за ріднесеньким татом, ще піддурити й підете воювати за шляхетську Польщу, як | зберігти під свистом фашіст-

,і коли її вернули до І а личини, то почали творити власним за- і овівав за неї ваш герой Петлюра. ських нагаїв і куль “рівновагу
годі "N кр. І '.юс ' писав "добре го казати вони сякі д що’то за орлів організує В. Свистун? Чи не в ГІілсуд духа і покори".

а піраз що він каже? А зараз каж, . : кого позичив він білого орла, під яким збирається органі- Українська буржуазія в Ка- В останньому часі і Амсрн-
"В гой самий час галицькі Українці недовіряли Українцям \вати українську молодь? Чому не взяв тризуба, або львл. наді, жиючи в країні “просле- ка починає мирити Ееропх

з-за Зоруча і проголосили окрему Західно-Українську держа- ,е польсько-шляхетського орла? Бо він вам рідний, бо в і ріті й бизнесу", підходить до
вуЛ. до зєднания не допустили і так довго йшли окремо, поки ||;и-|ч по заповіту Петлюри 
аж ціла справа української держави не загирнлася".

Бачите, як

! АМЕРИКА БАЖАЄ “ЕВРОПЕЙ- 
СЬКОГО МИРУ"

і х м шок 
такі, буком їх" сикоі перемоги над ослабле-" 

нові Нвропою. Але зараз від
носини імінились. Господар
ська нріза охопила и Америку, 
з і нею зростає там револю
ційний ру х І це примушує 
Дмерикх взяти активну участь

З Риму повідомляють, шо
під орлом і для орла від Чор кровавих змагань українського имбасадор Злучених Держав 

і'ого моря й до Балтійського моря єдина Польща. О Це по ва і селянства з бізнесового бо- Північної Америки Гібзон ді 
куди вони йшли? І ніг їм не нокорчи.і<>- тому не "брат проти брата ". Бо, польська шляхта, польські Ку. Та українська буржуазія в став від президента Гувера по

\ як і куди йшов А кр Голос J Чи не так сам, і н ,\ді ніети. як ви кажете “можемо їх судити за їх дикість, за Канаді, шо цілими роками була нин лоложитй усіх іуеи
х'аме■ X і и р набрався вже такого розуму' Чи щ ній їм лі; їх жорстокість, за їх підлість, але ОДНО їм признати мусимо".|вірною
ся над ним бог прпвос.іавпий. як над раком і ці в йомх < і 1 іа ті одно

слугою канадіиської на те. щоб довести до морозу и
цілими роками мі пня між Італією а Францієм сі,кого б.іьоку. и приготувашіі

на Радян-

оргаиїзуватті нротирадин-
ви йдете з ними, як з братами, а проти усіх ! буржуазії,

не там. де в людей?! Бо коли ми викривали и демаскували визвольних змагань українського трудового народу 
иродажнні політику української буржуазії в тому часі. : своїй дикості, жорстокості її підлості 
' >‘кр Ганн" і.шв кас, слів не находив, і сам їх полі гику , дна. близька.
гримував

шо
Між тими державами ви

польська шляхта вам : йому рухові, що гордилась дивна є спір за панування іі.гськнй Союз, в якому то напа- 
Петлюрівські чорнош.іичпики в 1920 рот ан: тим, шо помагає більшим па- Середземному морю та на її і-і ді вся буржуазія бачить оди

нчики не гірше бешкетували по українських селах в Галичині нам нищити революційний рух іншим. побережжі Африки нокий вихід і сучасної важ-
Але кою обвинувачу є за цю політику "Укр Гою. з.., .. і - • к цего року польські фашісти ' взагалі, а серед українських Італія для забезпечення своїх кої господарської крізи.

хїоже тих. що іі нині лижуть патинки польської шляхти, фран Навіть коли на домагання польського консули й Сендзяка робітників і фармерів зокрема імперіалістичних плинів дома- Недавно що в роковини
цузьких та англійських капіталістичних дипдьоматів? Нічог.. Веб заборонив вам протестаційннй похід/ і\часове віче у Він- _ та канадійсько - українська іала^ь на так званій конфереь неза.іежности Злучених Дер-.
подібного Він нападає на петрушевичівців, на всіх ,их. які ніпегу. то проте цей польський консуль і Сендзяк і сам Веб буржуазія, доиінюючи хвилю- ції роззброєння, щоб їй при жав Півн. Америки
промившись на орієнтації на “тітку антанту". змінили свою вам бдищі й рідніші, як той український робітник, якомх полі- вання серед українських робіт- знали право на таку си.іьіі' дент І увер взивав амернкаи-
орієнтацію На Радянську Україну, як на справжню українськ; шя розбиває к.іобом голову на Маркет сквері, коли він голод ників і фермерів, і вдає лнпе- воєнну ф.іьоту. як і Франції ських капіталістів до боротьби
державу На цих він нападає, їх лає. Чому ? Тому, що во і і ии домагається праці, або хліба, коли його збіраються де мірно, шо революційні змагай- На це ніяк не хотіла погоди зі “системою большевицькою".
вже не ніжу іь патинків польської шляхти, шо визнали, поривати до Польщі тільки за те, шо він голодний. Ці пани ня на Західній Україні також тни. Франція, через що не и> А тепер дає своїм амбасад >-
ро чн не ШИро справа інша свою мильну політику в мину дорощі вам за того українського фармера. якого після довго- бере собі до серця.
лому й повернули дишля в радянський бік літньої тяжкої праці викидають з фарми банки та компанії за Товариші! Особливо під цю між Францією а Італією

Куди ж тягне У кр. і олос ? Лає за старе, лає й за нон довги та моргеджі. пору треба Вам пізнати прав- Америка не мішалась перед щоб
кудиж сам він шлях показує ? Ану перечитайте, хто мас Але вся скажена ненависть петлюрівшини звернена проти ду, треба Вам пізнати шлях, тим в ті спори європейських! ський бльок 

охоту ту статтю “браг проти брата" в “Укр. Голосі з 17 грудня ! адянської України, яка є якраз тим колесом історії, що роз яким піде Західня Україна до держав Вона лиш використо- ганізсють п р о т и р адянський
й скажіть, яка його політика нині, де вихід із сучасного поло сави.іа нетдюрівщиі^" та розчавить ше й ундівшинх. повного соціяльиого і наиіо- вх'вала ці су иеречноСтн хтя бльок, а називають це забез-
хення гнилої петлюрівщнни і ----------------------------—-----------------------------------  кального визволення. А є тіль-1 закріплення

Навіть • шкодила кожному револншііі- воєиногО нападу

нрсзи-

гло прийти до порозуміння рам приказ мирити розсварені
європейські держави, на це, 

зміцнити ' протирадян- 
Капіталісти ор-

господар-j нечеиним європейського миру.своєї
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